

EUROPEAN ORGANIC CONGRESS



Gödöllő - Hungary,
May 31st – June 1st, 2011

“Az ökológiai gazdálkodás, mint lehetőség az európai mezőgazdaság számára”

Kedves Partnerünk!

Szervezők:



Társzervezők:



IFOAM EU
kiemelt
szponzorai:



2011. május 31. és június 1. között Magyarországon, Gödöllőn rendezik 5. Európai Ökológiai Kongresszusát a bio mozgalmak világszervezetének, az IFOAM-nak európai uniós csoportja a magyar EU Elnökséggel karöltve, a Vidékfejlesztési Minisztérium, a Magyar Biokultúra Szövetség és a Biokontroll Hungaria Nonprofit Kft. bevonásával. Kiemelkedő jelentőségű eseményről van szó, hiszen Magyarországon ilyen magas szintű tanácskozás még nem szólt az ökológiai gazdálkodásról, de arra sem volt még példa, hogy EU Elnökség ilyen fontos szerepet szánjon e témának. Ezért nagyon fontosnak tartjuk, hogy mindaz, aki munkája, feladatköre vagy érdeklődése révén közel áll a biogazdálkodáshoz és figyelemmel kíséri a jelen és közeljövő EU-s és nemzeti agrárpolitikáját, részt vegyen konferenciánkon. Különös jelentőséget ad a rendezvénynek Magyarország készülő vidékstratégiája is, melynek társadalmi vitája épp a napokban zajlik, és amely épp a konferencia által is tárgyalt problémákra, feladatokra keres megoldást és ennek fényében kiemelten kezeli az ökológiai gazdálkodást. Fontosnak tartjuk megjelenését azért is, mert egyfajta megerősítést jelenthet kormányzatunk számára is, ha azt látja, komoly gazdálkodói, szakmai és tudományos bázis áll e gazdálkodási mód mögött.

A kongresszuson magas rangú előadók szólnak meg az EU Közös Agrárpolitikájának alakulásáról, arról, hogy az ökológiai gazdálkodás mennyiben tud megoldást kínálni az egyre égetőbbé váló környezetvédelmi és ökológiai kihívásokra és a vidéki társadalom és gazdaság gondjaira.

A konferencia a Gödöllői Királyi Kastélyban kerül megrendezésre, teljes időtartama alatt magyar, angol és francia nyelvű tolmácsolással.

A tanácskozásra Interneten lehet regisztrálni, ezen a mindhárom nyelven elérhető oldalon: <http://www.organic-congress-ifoameu.org/>, itt a konferencia programja és a gyakorlati tudnivalók is mind megtalálhatók.

Szeretnénk, ha minél több érdeklődő fiatal szakember is részt venne kongresszusunkon, ezért kérjük, hogy mint oktató/kutató, legyen szíves diákjai minél szélesebb körében terjeszteni meghívásunkat. Az így megszólított középiskolai vagy felsőoktatási intézményből érkező diákok számára kedvezményes, 5400 Ft + Áfás részvételi díjat biztosítunk a teljes, kétnapos konferenciára.

Ács Éva

az IFOAM EU Csoport
magyar delegáltja

Czeller Gábor

a Magyar Biokultúra Szövetség elnöke

Dr. Roszík Péter

a Magyar Biokultúra Szövetség alelnöke és
a Biokontroll Hungaria Nonprofit Kft. ügyvezetője